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BapuanT Ne 9767378

1. 3aganue 1 Ne 341664

Haiinure sHa9CHIE BBIDOKCHIS ——
821

2. 3amanume 3 Ne 353115
Mexay KaKMMH YUCIIaMHU 3aKJTFOYCHO YHCIIO0 V30?
)11ul13
2)5u6

3)2u3
4)29u31

3. 3amanue 4 Ne 353513

a+3b 1y b
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Haiigure 3HaueHne BeIpaskeHUs (a2 34 a —,pH a=— 1,6,b=v6-1

4. 3ananue 6 Ne 353480
Haiimmre kopenb ypaBHenus 2x> —x—1=x* —5x— (=1 —x?)

5. 3amanune 10 Ne 352859

YcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXTY (QYHKIMAMH M UX TpauKaMH.
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3amuIImTe B OTBET HI/Iq;)pLI, PaCoJIOKUB UX B MOPAAKE, COOTBETCTBYIOIIEM 6yKBaMZ

A b B

6. 3amanue 11 Ne 353370

Apudmernueckas nporpeccus 3a1aHa yCIoBUAMU: a; = —9, a,.| = a, +4. Haligure cymmy nepBbIx 6 e€ wieHOB.

7. 3aganue 12 Ne 353248

2y
DY ou x=6,5y=—5,2

Haiigure 3HaueHne BbIpaskeHUS
8 x4y

8. 3amanue 14 Ne 353259
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Ha KakoM pHCYHKe H300PaeHO MHOKECTBO PELICHHIT HepaBeHCTBa 5x — x° > 07

i BRI g o

9. 3aganue 16 Ne 353540
B tpeyronsuuke ABC AB= BC=95, AC= 114. Haiigure nnuny menuansl BM.

10. 3aganume 17 Ne 353407

Touka O — UEHTP OKPYKHOCTH, Ha KOTOpOil nexkar Touku A, B u C. U3BectHo, uto £ ABC = 61° n
£ OAB = 8°. Haiinute yron BCO. OTBer naiite B rpagycax.

11. 3aganrme 18 Ne 353427
Ha cropone BC npsimoyronsanka ABCD, y kotoporo AB =56 u AD = 89, ormeueHa Touka E Tak,

uto £ EAB=45°. Haiizure ED. E__C

A D
12. 3aganne 19 Ne 353345

Haiinure yron ABC. OTBeT naiiTe B rpagycax Y
/
/
/
/‘-‘f
B &

13. 3amanue 20 Ne 348941

Kaxkoe u3 cienyroummx yTBepxaeHuii BEpHO?

1. Bce yriet pomba paBHEIL.

2. JTro0o¥ MpsSIMOYTOJIBHUK MOYKHO BIIMCATh B OKPY)KHOCTb.

3. lnaroHais Tparenuy AeUT e€ Ha IBa paBHBIX TPEYTOJILHHIKA.

B orBer 3anmmninTe HoOMep BLIOPAHHOTO Y TBEPKACHHA.

14. 3aganue 2 Ne 352487

Ilnmomane teppuropun CLIA cocraBuser 9,6 - 10 kM2, a Dcronun — 4,5:10% km?. Bo cKolbKO pa3 ImIonaas TEPPUTOPUN
CIIA 6omplie mIoma TeppUTOpUN ICTOHUH?

1) mpumepHo B 2,1 paza

2) npumepHo B 21 pa3

3) nmpumepso B 210 pa3

4) npumepHo B 47 pa3

15. 3aganue 5 Ne 350355

Ha rpaduke nokaszaHo H3MEHEHHE TEMIEPaTypbl BO3/LyXa Ha MPOTSHKEHUH TPEX CyTOK. I1o ropu3oHTanu ykasplBaerTcs AaTta u
BpeMs, 10 BEPTHKAIN — 3HadeHHe TeMIepaTypsl B rpagycax Llemscus. Ompenenure mo rpaguky HauMEHBIIYIO TEMIEPaTypy
Bo3ayxa 18 despans. OtBer maiite B rpagycax Llenbcus.
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16. 3aganune 7 Ne 350558

CropTuBHBIH MarasuH NpoBoAMT akiuio. Jobas gpyroonka crout 400 pyodneit. [Ipu nmokynke aAByx (yTOOIOK — CKHIKa Ha
Bropyto 40%. Cxonpko pyOinel mpuagTes 3armaTUTh 3a MOKYTKY ABYX (GyTO0moKk?

17. 3apanue 15 Ne 352378

Kaprunka nmeer popmy npsiMmoyronsHuKa co ctopoHamu 11 cm u 16 cm. E€ Ha-
KJIeW1IH Ha Oemyio Oymary Tak, 4TO BOKPYI KapTHHKH IMOTy4HiIach Oesias OKaHTOBKa ?cMm
OJIMHAKOBOH IMpHHEL. [110Mmane, KOTOpyIo 3aHUMAeT KapTHHKA C OKAHTOBKOH, paBHA

300 cm?. Kakosa mMpuHa okaHToBku? OTBET JaliTe B CAHTUMETpPaX.

18. 3amanmne 8 Ne 341363

Ha guarpaMme mokasaH BO3pacTHOM cocraB HaceneHus ['permu. OmpejennTe 1Mo JuarpamMme, HaceJe€HHE KakKOro BO3pacTa
npeobagaer.

I'perms
. h [[m]] 0-14 get
——\ 5 15-50 7er

e ﬁ 51 - 64 1er

D 65 neT H Oodee

1) 0-14 1et 3) 51-64 met
2) 15-50 et 4) 65 10T H Gonee

B oTBeTe 3amumInTe HOMEp BHIOPAHHOTO BapHAHTA.

19. 3amanue 9 Ne 341531

B cpennem u3 100 kapmMaHHBIX (OHAPHKOB, TOCTYNHUBILIKMX B MPOJAXYy, BOCEMb HEHCIPaBHbIX. HaiiuTe BEpoOSATHOCTH TOTO, 4TO
BEIOpaHHBIH HayJady B Mara3uHe (JOHAPHK OKAKETCS HCTIPABEH.

20. 3aganue 13 Ne 353249

PaccrostHue s (B MeTpax) 10 MecTa yaapa MOJHHU MOXKHO HPHONIKEHHO BEMHUCIUTE 1o hopmyrne s = 330¢4 rae f— Koiude-
CTBO CEKYHJI, IPOILEIINX MEX/Iy BCIBIIMIKOI MOTHUH U yrapoM rpoMa. OmpeznenuTe, Ha KAKOM PacCTOSHUU OT MECTa yaapa MoJ-
HUM HaXOJUTCS HaOJonarels, eciu = 14 c. OTBeT paiite B KUJIOMETpax, OKPYIJIUB €ro 10 LEeIbIX.

21. 3aganume 21 Ne 353267
24 —3x >0

Peumite cucteMy HepaBeHCTB { O+ (5-2x2 7"
22 —9x <43 —2x.
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22. 3anmanme 22 Ne 353554

IToe3n, mBUrasch paBHOMEPHO CO CKOPOCTBIO 141 KM/4, Ipoe3kaeT MUMO HAYIIEro B TOM JK€ HANpaBICHWHM NapauIeIbHO
MYyTSAM CO CKOPOCTBIO 6 KM/ Temexoa 3a 8 cekyHa. Haiinnte iy moesna B MeTpax.

23. 3apanue 23 Ne 353352
Tx—6

IToctpoiite rpaduk pynkmm y = 72—y 1 OUPE/ICTHUTE, IPH KAKNX 3HAUCHHAX k mpsimast y = kx IMeeT ¢ TpadIKOM POBHO
Xx? —6x

OJTHY OOIIYIO TOUKY.

24. 3ananue 24 Ne 353136

IIpsimas, napamnensHas ctopone AC tpeyroasHuka ABC, nepecekaeT cTopoHsl AB u BC B Toukax M u N COOTBETCTBEHHO.
Haiinure BN, eciu MN= 18, AC=42, NC=40.

25. 3amanue 25 Ne 352846

OKpy’>KHOCTH C IIEHTPAaMH B TOYKaX P M Q mepeceKaroTcs B Toukax K u L, mpu4éM Touku P 1 Q Jexar 10 OJHY CTOPOHY OT
npsmoit KL. Jlokaxxute, 4To npsamble PQ U KL neprneHauKyJIspHbL.

26. 3amanue 26 Ne 353447

YetoipéxyronsHuk ABCD co croponamu AB = 2 u CD = 5 BnucaH B okpyxHocTb. Juaronanu AC u BD nepecekaroTcs B
touke K, nprmuém £ AKB=60°. Haiinure pamuyc OKpy>KHOCTH, OITUCAaHHOH OKOJIO 3TOT0 YeTHIPEXYTOIbHUKA.
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